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Owcovoutac xow Avdmtuéne 4-7-2011

(1). Aol oyeddoete t0 ywplo ohoxhipwong, va yedlete éva Loodvvauo
ohoxAfpwua aAldlovtag T oepd ohoxhfpwong xal va utohoyloete
T0 oAoxApwua: f02 I3 wdady.

(ii). Na unohoyiotel to ohoxhMipwua: [ [ et dady, 6mov R elvan o
ovvoro R = {(z,y) € R? : 22 +4? < 1}.

(i). Xpnowonowdvtog xulvdpixés ouvtetayuéveg vo Bpebel o dyxog tou

otepeol Tou PBploxetat mdvew and To eninedo z = 0 xaL xdtw and To
2

rapaPohoeidec z = 1 — 22 — 42,
(ii). Na Peebel n yevued Mon tng napaxdte egloworng dlapopdy:
Yn+2 — 2Yn+1 + Yn =0,

. No Beebel 1 yevuer Mon tov tapaxdte eElodoewy dlapopdy:

(1) Yn+2 — Syn—i-l + 2y, = 5"
(ii)~ Ynt+2 — OYp41 + 6y, = 3"

-2 6 L
.AvA-( 9 _3>,TO‘C8.

(1). va Bpebolv ol Wrotés xat avtiotoya Wodtaviouata yia Tov A,

(ii). va Bpeboly daydviog mivaxag D xat avtiotpédiuog tivaxag P dote:
PT'AP = D.

. Nou Beebel 1 xavovuer poper Jordan tou mivoxa:

1 0 0

0 4 1

0 -1 6

(1). Aol oyeddoete o avtiotolya ywelo ohoxhfipwone va unohoyloete
To oAoxAnpdUaTIL fol [ 1dydz, fol 24_255 zrdydz.

(ii). Na Peebel n yevud Mon tne napaxdte eglowong dlapopdy:

Yn+2 — 4yn+1 + 3yn =0
KAGE OEMA AZEIZEI 2 MONAAEY T'PAYVTE OXA

IIEPIXYOTEPA MIIOPEITE 10 EINAI TO APIXTA 5 H BAYXH

KAAH EIIITYXIA



